

ఆర్.కె.ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో అభివృద్ధి చెందుతోన్న సాంకేతికతపై సదస్సు....

ఇబ్రహీంపట్నం-ఉదయకార : కేతనకొండ లోని ఆర్కే కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ నందు బుధ,గురువారాల్లో రెండు రోజులపాటు ఇంజనీరింగ్ సైన్సెస్ అండ్ టెక్నాలజీలో అడ్వాన్స్డ్ ట్రెండ్స్పై నేషనల్ కాన్ఫరెన్స్ %౫౦౫౦% నిర్వహించారు. ఇంజనీరింగ్ సైన్సెస్ అండ్ టెక్నాలజీ క్వాలిటీ అస్యూరెన్స్ సెల్ (%౫౦౫౦%) ద్వారా ఈ ఈవెంట్ని ఖచ్చితంగా ప్లాన్ చేసి, అమలు చేస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమం మొదటిగా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే రామకృష్ణయ్య గారు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఐ సాయిరాం గారు మరియు %౫౦౫౦% కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ %౫౦% హరీష్ గారు కార్యక్రమం ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఇంజనీరింగ్ శాస్త్రాలు, సాంకేతికతలో తాజా పురోగతులపై ఉద్దేశపూర్వకంగా ఆలోచనలను మార్పిడి చేసుకోవడానికి దేశంలోని వివిధ మూలల నుండి నిపుణులు, పరిశోధకులు, పండితులు మరియు అభ్యాసకులను ఒకచోట చేర్చడం ఈ సదస్సు లక్ష్యం. వివిధ కళాశాల అధ్యాపకులు మరియు విద్యార్థులు పాల్గొని వారి యొక్క సాంకేతిక విజ్ఞాన పరిశోధన లను ప్రదర్శించడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమమునకు సుమారు 350 మంది పాల్గొని వారి పరిశోధనలను ప్రజెంట్ చేయడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయ నిర్ణేతలు వారి యొక్క నిర్ణయాన్ని వెల్లడించి ఈ కార్యక్రమంలో ఎవరైతే వారి యొక్క ప్రజ్ఞను వివిధ విభాగాలలో ప్రదర్శించి మొదటిగా నిలిచారో వారందరికీ విశిష్ట బహుమతి ప్రశంసా పత్రము మరియు పాల్గొన్న వారందరికీ పార్టిసిపేషన్ సర్టిఫికేట్స్ అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమం సాంకేతిక విజ్ఞాన విలువలను పెంచడానికి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను వివరిస్తూ ఆవశ్యకతను తెలియజేస్తూ ఈ కాన్ఫరెన్స్ మేధోపరమైన చర్చలకు, రంగంలో ఆవిష్కరణ సహకారాన్ని పెంపొందించడానికి ఒక వేదికగా ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. ఇంటర్నల్ క్వాలిటీ అస్యూరెన్స్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ హరీష్ హెచ్ ఈ ఈవెంట్కు సంబంధించి మాట్లాడుతూ, “ఈ ప్రతిష్టాత్మక సదస్సును నిర్వహించేందుకు మేము సంతోషిస్తున్నాము, ఇది ఇంజనీరింగ్ శాస్త్రాలలో విజ్ఞానం, ఆవిష్కరణలు మరియు నైపుణ్యం యొక్క సమ్మేళనంగా ఉపయోగపడు తుంది. సాంకేతికత. మా లక్ష్యం నేర్చుకోవడం, నెట్వర్కింగ్కు అనుకూలమైన వాతావరణాన్ని సృష్టించడం, చివరికి ఫీల్డ్ పురోగతికి దోహదపడుతుంది.” ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కొండ్రగుంట రామకృష్ణయ్య, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ సాయి రామ్ నేతృత్వంలోని ఆర్.కె. కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ గౌరవనీయ నాయకత్వం, ఈ సుసంపన్న మైన సదస్సులో పాల్గొని ఇంజనీరింగ్ సైన్సెస్ మరియు టెక్నాలజీ రంగంలోని విద్యారంగ వృద్ధిని పెంపొందించడంలో మరియు తాజా పోకడలు, పరిణామాల తో నవీకరించబడటంలో ఇటువంటి సంఘటనల ప్రాముఖ్యతను వారు నొక్కిచెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కే రామకృష్ణయ్య, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఐ సాయిరాం కళాశాల విభాగాధిపతులు అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయం గా పూర్తి చేయడం జరిగింది.

